KARTA PRACY

Zróżnicowanie ludności Europy. Migracje
Klasa VI A

1. Wpisz w odpowiednich strzałkach określenia: emigracja i imigracja.                                        0-2p.
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2.  Zaznacz zestaw, w którym wymieniono wyłącznie narody należące do grupy ludów słowiańskich.                 







0–2 p.
A. Słowacy, Hiszpanie, Czesi, Szwedzi.
B. Rosjanie, Polacy, Chorwaci, Ukraińcy.
C. Włosi, Czesi, Słowacy, Norwegowie.
D. Polacy, Rumuni, Ukraińcy, Rosjanie.
3. Wymień dwie przyczyny migracji – czynniki wypychające z kraju zamieszkania


0–2 p.
A. _________________________________________________________________________________________________________
B. _________________________________________________________________________________________________________
3. Oceń, czy podane informacje są zgodne z prawdą. Zaznacz literę P, jeśli informacja jest prawdziwa, 
lub literę F, jeśli jest fałszywa. 

0–2 p.
	1.
	Około 3/4 mieszkańców Europy to chrześcijanie (katolicy, protestanci i wyznawcy prawosławia).
	P
	F

	2.
	Kraj, z którego więcej osób wyjeżdża, niż się do niego przeprowadza, nazywamy krajem imigracyjnym.
	P
	F

	3.
	Napływ młodych imigrantów wpływa korzystnie na strukturę wiekową ludności w kraju, do którego przybyli.
	P
	F


4. Jakie są skutki napływu ludności z innych kontynentów na społeczeństwo krajów Europy?   0-2p.
A. ----------------------------------------------------------------------------------------------------------
B. ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zróżnicowanie ludności Europy. Migracje
Klasa VI B
1. Oceń, czy podane informacje są zgodne z prawdą. Zaznacz literę P, jeśli informacja jest prawdziwa, 
lub literę F, jeśli jest fałszywa. 
0–2 p.
	1.
	Około 3/4 mieszkańców Europy stanowią wyznawcy judaizmu oraz islamu.
	P
	F

	2.
	Kraj, z którego więcej osób wyjeżdża, niż się do niego przeprowadza, nazywamy krajem emigracyjnym.
	P
	F

	3.
	Odmienność kulturowa imigrantów wzbogaca kulturę danego kraju, ale może prowadzić do konfliktów.
	P
	F


2. Wpisz w odpowiednich strzałkach określenia: emigracja i imigracja.   



0-2p.


3. Zaznacz zestaw, w którym wymieniono wyłącznie narody należące do grupy ludów romańskich. 0–2 p.
A. Rumuni, Polacy, Ukraińcy, Rosjanie.
B. Rosjanie, Polacy, Chorwaci, Ukraińcy.
C. Włosi, Francuzi, Rumuni, Hiszpanie.
D. Słowacy, Hiszpanie, Czesi, Słoweńcy.
4. Wymień dwie przyczyny migracji – czynniki przyciągające do innego kraju.
0–2 p.
A. _________________________________________________________________________________________________________
B. _________________________________________________________________________________________________________
5. Jakie są skutki napływu ludności z innych kontynentów na gospodarkę  krajów Europy?   0-2p.
A. ----------------------------------------------------------------------------------------------------------
B. ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

